

Házirend

SKINFINITY BEAUTY SALON

A házirend célja, hogy meghatározza a szalon területén tartózkodó személyek egymás közötti magatartását, és azon alapvető szabályokat, melyek elengedhetetlenek a zökkenőmentes szolgáltatói tevékenység végzéséhez.

Bejelentkezés és időpontfoglalás:

-telefonon: +36308959732 munkanapokon 9-19h között

Információkérés:

-telefonon: munkanapokon 9-19h között

- e-mail: info@boglarkanagy.hu

-egyéb felületeken (fb, instagram, tiktok stb.) követhetetlen a beérkező üzenetek száma, így ezen felületeken nem áll módomban bejelentkezést fogadni.

A szalon szolgáltatásai kizárólag előzetes bejelentkezés alapján, nyitvatartási időben vehetők igénybe. Ünnepnapokon a szalon minden esetben zárva tart.

-ÉRKEZÉS: a szolgáltatás megkezdése előtt maximum 5 perccel

-KÉSÉS: Maximum 15 perc késés fogadható el, amennyiben a kért szolgáltatás a következő vendég időpontját nem zavarja. Előre nem jelzett, 15 percnél több késés esetén új időpontot szükséges egyeztetni.

-LEMONDÁS: A lefoglalt időpont előtt 24 órával ingyenes. 24 órán belüli lemondás esetén az érintett szolgáltatás 50%-a, le nem mondás és meg nem jelenés esetén a szolgáltatás 100%-a következő alkalomkor felszámításra kerül. A második meg nem jelenés után NEM ÁLL MÓDUNKBAN több időpontot adni.

-Az üzletben minden szolgáltatás az elvégzés után azonnal, készpénzben fizetendő. Bankkártyás fizetésre nincs lehetőség. Az árak fixek, nem alkuképesek.

-KÉP ÉS HANGRÖGZÍTÉS: Előzetes engedély nélkül bármilyen képi és hanganyagot a szalonban rögzíteni és közzétenni TILOS.

-BETEGSÉG: Mivel fontos számunkra a saját és vendégeink egészsége, ezért megkérünk Benneteket, hogy csak egészséges állapotban vegyétek igénybe szolgáltatásainkat. Amennyiben nem érzed jól magad, kérlek jelezd felénk, és igyekszünk rugalmasan új időpontot biztosítani számodra.

-Illetlen, mentálisan labilis, alkohol vagy tudatmódosító szer hatása alatt álló személyeket nem áll módunkban kiszolgálni.

A házirendet az üzletvezető saját belátása szerint módosíthatja és kiegészítheti.

Az időpont lefoglalásával és a szolgáltatások igénybevételével a Vendég automatikusan elfogadja a Házirend szabályzatát.

Érvényes: 2021. 07.01. –visszavonásig.